# AZIENDA PUBBLICA DI SERVIZI ALLA PERSONA "S. Spirito - Fondazione Montel"

## Pergine Valsugana PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

Prot. n° 0006	602
Decreto o	del Presidente n. 69
OGGETTO:	NOMINA DEL VICEPRESIDENTE DELL'A.P.S.P. "S. SPIRITO - FONDAZIONE MONTEL" DI PERGINE VALSUGANA.
•	1/2020 alle ore 11:00 presso la sede dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "S dazione Montel" di Pergine Valsugana in via Marconi n° 4, il Presidente, ha emanato i reto.

Assiste il Direttore Generale: dott. Giovanni Bertoldi.

### OGGETTO: NOMINA DEL VICEPRESIDENTE DELL'A.P.S.P. "S. SPIRITO - FONDAZIONE MONTEL" DI PERGINE VALSUGANA.

Premesso che.

- 1. con deliberazione n. 61 di data 18/11/2020 si è insediato il nuovo Consiglio di Amministrazione dell'A.P.S.P. "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana;
- 2. con deliberazione n. 62 di data 18/11/2020 è stato eletto il Presidente dell'A.P.S.P. "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana nella persona del Sig. Diego Pintarelli;

Constatato che, ai sensi dell'art. 18, c. 5 dello Statuto, spetta al Presidente nominare tra i componenti del Consiglio di Amministrazione il Vicepresidente;

Constatato che, ai sensi dell'art. 4, c. 2 del Regolamento di organizzazione generale approvato con decreto del Commissario straordinario n. 13 dd. 29/02.2008, il Vicepresidente sostituisce il Presidente in caso di assenza o impedimento, o qualora lo stesso abbia un interesse in ordine alle deliberazioni assunte dal Consiglio di Amministrazione;

Vista la dichiarazione messa a verbale della seduta del Consiglio di Amministrazione del 18/11/2020 con la quale il Presidente esprimeva la volontà di designare e nominare quale Vicepresidente dell'A.P.S.P. "S. Spirito – Fondazione Montel" la Sig.ra Bortolamedi Michela;

Accertata la disponibilità del consigliere Sig.ra Bortolamedi Michela ad accettare la carica di che trattasi;

Tenuto conto che con deliberazione n. 62 dd. 18/11/2020 veniva deliberato di confermare l'entità dell'indennità di carica del Presidente e del Vicepresidente così come stabiliti dalla deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 21 dd. 07/03/2019 – tabella "Allegato A";

Constatato pertanto che al Vicepresidente spetta l'indennità di carica così come risultante dal prospetto allegato alla deliberazione n. 62 di cui sopra;

Constatato che, ai sensi dell'art. 1 comma 1 lett. c) della L.R. 29/10/2014 n. 10 al Vicepresidente si applicano le disposizioni contenute nell'art. 14 comma 1 lett. f) del D. Lgs. 14/03/2013 n. 33;

Constatato che il costo di competenza dell'Esercizio Finanziario 2020 relativo al compenso per l'indennità di carica assegnato al Vicepresidente sarà contabilizzato nei conti *Compensi indennità amministratori, Oneri sociali amministratori, Inail amministratori* del Budget 2020;

Ritenuto di inviare copia della presente deliberazione al Servizio politiche sanitarie e per la non autosufficienza della Provincia Autonoma di Trento entro 10 giorni dall'adozione della presente deliberazione per consentire l'annotazione nel Registro provinciale delle Aziende;

Ritenuto infine di individuare quale responsabile del procedimento il Funzionario Amministrativo – Area Risorse Umane Sig.ra Bebber Claudia, ai sensi del combinato disposto dell'art. 7, comma 4 lett. 0) e dell'art. 21 comma 7 del Regolamento di organizzazione generale così come risultante dalla determinazione del Direttore Generale n. 24 dd. 05/02/2020;

Visto il Budget 2020 approvato con deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 114 dd. 27/12/2019;

#### IL PRESIDENTE

Verificata l'assenza di conflitti di interesse ai sensi dell'art. 8 del Regolamento Regionale concernente l'organizzazione generale, l'ordinamento del personale e la disciplina contrattuale delle Aziende Pubbliche di Servizi alla Persona approvato con D.P.Reg. 17/10/2006 n. 12/L e ss.mm. nonché del "Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza" vigente, approvato con apposita deliberazione del Consiglio di Amministrazione;

#### Visto:

- la L.R. 21/09/2005 n. 7 e ss.mm.;
- il Regolamento Regionale concernente l'organizzazione generale, l'ordinamento del personale e la disciplina contrattuale delle Aziende Pubbliche di Servizi alla Persona approvato con D.P.Reg. 17/10/2006 n. 12/L e ss.mm.;
- il Regolamento Regionale concernente la contabilità delle Aziende Pubbliche di Servizi alla Persona approvato con D.P.Reg. 13/04/2006 n. 4/L e ss.mm.;
- lo Statuto dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana approvato con deliberazione della Giunta Regionale n. 80 dd. 12/04/2017;
- il Regolamento di organizzazione generale dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana approvato con decreto del Commissario straordinario n. 13 dd. 29/02/2008 e ss.mm.;
- il Regolamento per la contabilità dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana approvato con decreto del Commissario straordinario n. 16 dd. 29/02/2008 e ss.mm;
- il Regolamento per i contratti dell'A.P.S.P. "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana (TN) approvato con decreto del Commissario Straordinario n. 15 dd. 29/02/2008 e ss.mm.;
- il Regolamento per il personale dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana approvato con decreto del Commissario straordinario n. 14 dd. 29/02/2008 e ss.mm.;
- il Regolamento per la disciplina dell'albo informatico dell'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona "S. Spirito Fondazione Montel" di Pergine Valsugana approvato con deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 4 dd. 24/02/2012 e ss.mm.;
- il "Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della trasparenza" vigente, approvato con apposita deliberazione del Consiglio di Amministrazione;
- il "Codice in materia di protezione dei dati personali", emanato con D. Lgs. n. 196 dd. 30/06/2003;
- il Regolamento (UE) 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016;
- il D.Lgs. n. 101 dd. 10/08/2018 in materia di adeguamento della normativa nazionale alle disposizioni del Regolamento (UE) 2016/679;

Ravvisata la necessità di dichiarare il presente decreto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 20, comma 5 della L.R. 21/09/2005 n. 7 e s.m., al fine di poter disporre fin d'ora del Vicepresidente;

Tutto ciò premesso,

#### decreta

1. Di nominare quale Vicepresidente dell'A.P.S.P. "S. Spirito – Fondazione Montel" di Pergine Valsugana la Sig.

#### **Bortolamedi Michela**

che accetta la carica conferitagli.

- 2. Di assegnare al Vicepresidente neo eletto il compenso per l'indennità di carica nella misura determinata dalla deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 21 dd. 07/03/2019 tabella "Allegato A".
- 3. Di dare atto che ai sensi dell'art. 1 comma 1 lett. c) della L.R. 29/10/2014 n. 10 al Vicepresidente si applicano le disposizioni contenute nell'art. 14 comma 1 lett. f) del D. Lgs. 14/03/2013 n. 33.
- 4. Di dare atto che il costo di competenza dell'Esercizio Finanziario 2020 relativo al compenso per l'indennità di carica assegnato al Presidente sarà contabilizzato nei conti Compensi indennità amministratori, Oneri sociali amministratori, Inail amministratori del Budget 2020.
- 5. Di individuare quale responsabile del procedimento il Funzionario Amministrativo Area Risorse Umane Sig.ra Bebber Claudia.
- 6. Di inviare copia della presente deliberazione al Servizio politiche sanitarie e per la non autosufficienza della Provincia Autonoma di Trento entro 10 giorni dall'adozione della presente deliberazione per consentire l'annotazione nel Registro provinciale delle Aziende.
- 7. Di provvedere che il presente decreto sia pubblicata entro 5 giorni dalla data di adozione per 10 giorni consecutivi all'albo dell'Azienda (<a href="www.apsp-pergine.it">www.apsp-pergine.it</a>) ai sensi dell'art. 20, commi 1, 5 e 6 della L.R. n. 7/2005 nel rispetto della L.R. 31/07/1993 n. 13 e ss. mm. e del D.Lgs. 30/06/2003 n. 196.
- 8. Di dichiarare, per le motivazioni espresse in premessa, il presente decreto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 20, comma 5 della L.R. 21/09/2005 n. 7.

\* \* \* \* \*

Avverso il presente decreto sono ammessi i seguenti ricorsi da parte di chi abbia un interesse concreto ed attuale:

- opposizione al Presidente, entro il periodo di pubblicazione;
- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell'art. 2, lett. b) della Legge 06/12/1971 n. 1034;
- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell'art. 8 del D.P.R. 24/11/1971 n. 1199.

Verbale letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE f.to dott. Diego Pintarelli

IL DIRETTORE GENERALE f.to dott. Giovanni Bertoldi

#### PARERE DI REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Visto il presente decreto del Presidente, il sottofirmato Direttore Generale esprime, ai sensi dell'art. 9, comma 4 della L.R. 21 settembre 2005, n. 7, parere **POSITIVO** in ordine alla regolarità tecnico – amministrativa, senza osservazioni.

Pergine Valsugana, 19/11/2020.

IL DIRETTORE GENERALE f.to dott. Giovanni Bertoldi

#### PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE

Visto il presente decreto del Presidente, il sottofirmato Responsabile della Ragioneria esprime, ai sensi dell'art. 9, comma 4 della L.R. 21 settembre 2005, n. 7, parere **POSITIVO** in ordine alla regolarità contabile , senza osservazioni.

Pergine Valsugana, 19/11/2020.

IL RESPONSABILE DELLA RAGIONERIA - Chiara Corradi -

#### **ITER PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITÀ**

Il presente decreto è stato pubblicato all'Albo dell'A.P.S.P. ( <a href="www.apsp-pergine.it">www.apsp-pergine.it</a>) il giorno 20/11/2020 per rimanervi affisso per dieci giorni consecutivi.

Il presente decreto è divenuto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 20, comma 5, della L.R. n. 7/2005.

Pergine Valsugana, 20/11/2020.

IL DIRETTORE GENERALE f.to dott. Giovanni Bertoldi